
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

FORZA ITALIA - IL POPOLO DELLA LIBERTA'

Venezia, 14-08-2009

nr. ordine 1788
Prot. nr. 82

Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: nuova (temporanea) fermata della linea 2 alla Salute.
Tipo di risposta richiesto: scritta

CONSIDERATO CHE:

si apprende che e' stata istituita una nuova (temporanea) fermata della Linea 2 alla Salute; 
- dalle dichiarazioni del Presidente di Actv, Marcello Panettoni, con questa fermata si e' risposto "ad una richiesta in tal
senso pervenuta dal Gruppo Pinault"; 
- anche se le dichiarazioni del Sindaco e del Presidente di Actv, per correre ai ripari, parlano di applicazione di una
generale azione strategica e culturale, anche a favore di altre mostre tra cui la Guggenheim (che pero' non mi risulta
abbiano mai fatto una tale richiesta o chiesto favoritismi di altro genere) trovo "strabiliante" il tempismo e la velocità di
risposta alla domanda di un "privato"; 
- trovo alquanto strano che il Presidente di Actv possa sbilanciarsi nell'affermare che :"la fermata estiva della linea 2 non
aumenta costi e tempi di servizio", quando da sempre a qualsiasi sollecitazione di qualche Consigliere per una modifica o,
appunto, per l'aggiunta di una fermata su una linea, l'Actv: risponde sempre NO, motivando l'aumento di costi e dei tempi
di servizio; 
- a questo punto saremo leggittimati a fare richieste simili, per agevolare vere necessità dei nostri cittadini, dato che non
costano NULLA; 
- per fare un semplice esempio, uno degli ultimi in ordine di tempo, al Lido, solo per aver messo il semaforo in lungomare
per i lavori al nuovo Palazzo del Cinema, l'Actv adducendo costi e tempi di percorrenza ha tagliato la Linea di autobus
della linea V, spostando il capolinea da via Parri a P.le La Fontaine, lasciando una zona densamente popolata del Lido
con minori servizi. E questo e' solo un esempio dei molti che si potrebbero fare, sia sulle linee di navigazione che
automobilistiche di Actv, legate ai costi e ai tempi di servizio; 
- che continua ad essere offensiva l'ironia del Sindaco sull'utilizzo dell'esercito in Citta' quando testualmente dice: "che
ogni sosta della linea 2 oltre il periodo estivo verra' rigorosamente repressa dalle stesse pattuglie dell'esercito che sono
state messe di recente a mia disposizione".

 
Consiglierei, infatti, al Sindaco di occuparsi veramente della sicurezza in citta' e della lunga scia di feriti che

lasciano durante le loro "fughe" i venditori abusivi invece di fare infantili "battute" non degne di un primo cittadino e
irriguardose nei confronti degli stessi militari impegnati nel compito affidato dal Governo e dal Prefetto; 

CHIEDE 

- di avere copia della richiesta del Gruppo Pinault per la fermata alla Salute della linea 2; 

- con quale meccanismo e criterio, a questo punto applicabile anche ad altre richieste simili e sicuramente più utili, e'
stata concessa la nuova fermata; 

- se come Amministrazione abbiamo qualche altro impegno preso dal Sindaco nei confronti del Sig. Pinault e del suo
gruppo di cui non siamo a conoscenza?
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